我校召开2024年度国家社科基金项目申报工作 动员大会



2023年10月17日下午,学校在名达楼马克思主义学院报告厅召开了2024年度国家社科基金项目申报工作动员大会,副校长周利生出席。各学院院长、分管科研工作的副院长、科研秘书,处级实体科研机构负责人,社科处全体工作人员及教师代表等90余人参会。会议由社科处负责人主持。

会上,赖大仁教授就如何准备国家社科基金项目,分别从课题论证的三个主要方面,即选题论证、课题内容论证、研究基础论证的问题做了全面阐述;马克思主义学院院长尤琳作为优秀组织单位代表介绍了本单位在 2023 年国家社科基金申报工作中好的做法和先进经验。财政金融学院李世财

老师作为立项负责人代表就在基金申报中如何选题,如何撰写申报书与参会教师分享经验体会。社科处处长黄慧部署了2024年国家社科基金项目申报工作安排,对时间节点、工作要求和各学院申报及立项指标都作了说明。

周利生副校长就如何做好 2024 年度国家社科基金项目申报工作发表了讲话。周校长在讲话中回顾了近五年来我校国家社科基金各类专项立项的总体情况,肯定了我校在2023 年度国家社科基金项目申报工作中取得的优异的成绩,同时也指出了我校在国家社科基金项目申报过程中存在着各单位立项数不平衡、领先优势不明显、一些学院申报组织工作不到位等亟待解决的问题。

最后,周校长就 2024 年度国家社科基金项目申报工作提出了三点具体要求,一是不能松气,继续把 2023 年度国家社科基金重大招标项目和其他专项项目的申报工作做好。二是要抓好社科项目申报工作的过程管理,寻求突破与创新。三是国家社科基金项目申报中要重视校际交流,积极寻求外部助力。

